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Parní vlak projížděl Kravařemi

V sobotu 11. července v podvečer jsme 
měli vzácnou příležitost zaposlouchat se do 
krásné hudby v podání souboru Collegium 
Bonum a následně jejich hostů z Francie 
souboru Le Choeur des Trois Corniches.
V přeplněné farní stodole jsme si tento 
jedinečný zážitek mohli vychutnávat téměř 
dvě hodiny. Collegium Bonum uvedeným 
koncertem oslavilo své páté výročí 
působení. V jejich excelentním podání 
jsme se zaposlouchali do hudby různých 
žánrů naší i zahraniční provenience.
V druhé části programu jsme si pak mohli 
udělat výlet do hudby francouzské, ale i do 
italských a německých písní, jak starších 
skladatelů, tak i současných interpretů. 
Zazněla například i píseň od současné 
zpěvačky Zaz nebo píseň z muzikálu Adam 
a Eva. Naší hosté z francouzské Nice nám 
dokázali, že radost zpívat je jim vlastní.  
A tak nám zprostředkovali pocit uvolnění, 
pohody a radosti ze života.
Na konci tohoto jedinečného hudebního 
zážitku pak zazněly dvě písně zpívané 
oběma sbory dohromady. Nádherný 
Zpěv Židů z opery Nabucco Giuseppe 
Verdiho a populární francouzský šlágr 
Gilberta Becauda Podívej, kvete růže ve 

francouzštině. U posledních dvou písní, 
které si oba sbory připravily pro své 
publikum jako překvapení, se vystřídali 
oba sbormistři: nejprve Jean-Claude 
Scaténa, poté paní Gabriela Onderková.
Od starostky města převzal kytici jako 
poděkování sbormistr Jean-Claude 
Scaténa, díky formou květin převzala 

rovněž paní Gabriela Onderková z rukou 
místostarosty Ing. Petra Muczky.
Děkujeme sboru Collegium Bonum i jejich 
hostům za nevšední zážitek a přejeme, aby 
rozdávali radost z hudby na všech svých 
budoucích koncertech. 

Ing. Petr Muczka, místostarosta

Koncert Collegium Bonum a Le Choeur des Trois Corniches v Kravařích

V neděli 28. června projíždel naším městem parní vlak. 
Připomenuli jsme tak výročí 120 let traťového úseku  
Opava - Kravaře. Pro ty z vás, kteří si tuto jedinečnou příležitost 
nenechali ujít, to byl beze sporu krásný zážitek.
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